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B a s i c
W a l l s y s t e m s

V Ä G G -  O C H  S K Ä R M S Y S T E M  F Ö R 
D U S C H - ,  T V Ä T T-  O C H  O M K L Ä D N I N G S R U M

A T T  T Ä N K A  P Å :  

Läs igenom denna anvisning.  

Studera medsänd planritning.  

Låt väggskivorna ligga plant tills det är dags att montera. 

G O L V E T S  L U T N I N G  

Kontrollera att nivåskillnaderna ligger inom pelarfotens justeringsområde som är 90-150 mm

D E  F A S T A  V Ä G G A R N A  

Kontrollera de fasta väggarnas lutning.  

Väggfästena (1) kan taga upp en horisontell avvikelse om ca 10 mm mellan övre och undre fästet. 

V i d  a v v i k e l s e  ö v e r  1 0  m m  m å s t e  d e t  f ö r t i l l v e r k a d e  v ä g g e l e m e n t e t  s n e d k a p a s 

B E A R B E T N I N G  

Kompakt högtrycklaminat kan sågas med fintandad klinga. Kanterna kan slipas och poleras.  

Använd träbearbetningsverktyg med hårdmetallskär. 



B a s i c
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M O N T E R I N G S Ö V E R S I K T 

Monteringsföljd se fig A - E (nästa sida)

1. Väggfäste
Art nr 
AP 251031  Vit
AP 251033 Grå
3 st/förpackning

10.Dekorlist
Art nr  
AP 854530, L = 1,86 m Vit 
AP 854531, L= 1,86 m - Ljusgrå

2. Frontfäste
Art nr  
AP 251041 Vit 
AP 251043 Grå
3 st/förpackning  
inkl. 6 st + 4 st 
skruv. Se också 
pos. nr 6

5. Pelarfot typ U
inkl. 2 st spikplugg och 
4 st mutterbrickor
Art nr  
AP 251001 Vit 
AP 251003 Grå 

7. Ändbricka
Art nr  
AP 251071 Vit 
AP 251073 Grå
2 st inkl. 2 st skruv/för-
packning

8.Skarvbricka
Art nr 
AP 251081 Vit
AP 251083 Grå

3. Pelarfot typ T
inkl. 2 st spikplugg 
och 
4 st mutterbrickor
Art nr 
AP 251021  Vit
AP 251023 Grå 

4. Pelarfot typ L
inkl. 2 st spikplugg 
och 
4 st mutterbrickor
Art nr
AP 251011 Vit
AP 251013 Grå

9. Låsvred
Dörrknoppar (par) 
Dämpkuddar Erf. 
skruvar 
Art nr 
AP 251091 Vit
AP 251093 Grå

6. Överliggare
L = 2015 mm
Art nr 
AP 251061 Vit
AP 251063 Grå
L = 3000 mm
Art nr  
AP251211 Vit 
AP 251213 Grå
Skruvar ingår i 
pos nr 2. Frontfäste
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A .  B Ö R J A  M E D  S K I L J E -  O C H  G A V E L V Ä G G A R

B .  F O R T S Ä T T  M E D  F R O N T V Ä G G A R  S O M
S K A L L  H A  F R O N T F Ä S T E N

D .  M O N T E R A  L Å S B E S L A G  O C H 
D Ö R R K N O P P A R

C .  F O R T S Ä T T  M E D  Ö V E R L I G G A R E N  O C H
R E S T E R A N D E  F R O N T V Ä G G A R

E .  A V S L U T A  M E D  A T T  F Ä S T A  P E L A R -
F Ö T T E R N A  T I L L  G O L V E T

Montera först alla T- och L-
fotpelare till väggskivorna. 

I detta arbetsmoment rättas allt till som skevar.

Fortsätt nu med väggfästen

Skall 
”bottna”

SE PLANRITNING!

Gavelvägg

Placera pelarfot typ 
L (4) såsom visas 
nedan. I övrigt som 
för skiljevägg

Borra 2 st hål per fäs-
te. Använd medsänd 
hålmall. Placera hålen 
i vertikal linje

Fronvägg och dörr 
monteras här som 
en enhet sedan 
överliggaren (6) 
kommit på plats. 
OBS! Gäller ej vid 
1 kabin.

Låt överliggaren 
gå 2-3 mm förbi 
yttre frontväggen.

Ändbricka 
pressas in

OBS! Skarva mitt 
för skiljeväggen!

Ändbricka

Nyckel-
grepp

Insexskruv 
alltid på 
samma 
sida. 
Alltid på 
kabinens 
insida.

Se till att 
väggarna 
bottnar i 
beslagen. 
Drag åt 
insexskru-
varna för 
gott.

Distan-
siering

Regel i låst läge

Rekommenderad placering 
av spikplugg för T- och U- 
fot.

Limning - 2 st 10 mm injiceringshål finns i fotplattan för den som 
vill limma foten till golvet. Använd ett fyllande lim.

Täckbrickan - brickan kan vila 
mot golvet av sin egen tyngd 
eller limmas med ett fyllande 
lim.

OBS! Vid lutande golv. 
Kompensera med medsända 
mutterbrickor.

SE OCKSÅ 
ÖVERISKTSBILD 
PÅ SIDA 2!
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Rekommenderad placering 
av spikplugg för L-fot.

3 st dämpkuddar i 
höjd med gångjärn

Låsregeln monteras höger eller vänster. Ställ regeln i önskat låst 
läge och tryck i den lösa 4-kantaxeln.

Vid utgående dörr monteras låset i dörren och vid ingående dörr 
i frontväggen. Alla hål är förborrade.

ANVÄND VAT-
TENPASS!

Täck-
bricka

Insexskruv 
alltid på 
samma 
sida. 
Alltid på 
kabinens 
insida.

3 st fästen/
vägg

Lämpligt läge för monterad dörr

Frontfäste (2) Förborrade hål

2 st 10 mm skruv

Min. 1 st/150 mm
Borra Ø 3,5Magnetisk

Lev.längd 2015 mm 
eller 3000 mm, för-
borrad c/c 150 mm.Utsida

Väggbe-
slag i linje 
med spår i 
överliggar-
en.

Dekorlist (10) i dörrkarmens ovan-
kant och i överliggarens övre spår.

Frontväggarna ska stå i lod!

OBS! Frontvägg! Dörr

15 +/- 5 (jämn överlapp)

Utsida

Ner2 st 
(magnetiska)

Insida

Låsknopparna skruvas fast i 
de förborrade hålen.

B a s i c
W a l l s y s t e m s
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S P E C I A L L Ö S N I N G A R  F Ö R  F Ö R L Ä N G D A  S K I L J E -  O C H  G A V E L V Ä G G A R

1 st takfäste
1 st ändbeslag
2 st skruv
kan levereras som alt. 
Art nr
AP 251231 Vit
AP 251233 Grå

Kapa överliggaren!
Den skall gå från vägg till 
vägg. Inga ändbrickor.

3 st fronfäste på 
vardera sidan på 
tvärgående 
väggelement när 
skilje- och gavelväg-
gar förlängs.

Ändbrickor båda sidor.

Placering se sida 6

Borra upp hålanvisningar i änd-
beslaget. Fäst beslaget i den 
fasta väggen med spikplugg, 
skruv etc.

Borra hål Ø 3mm över- och 
underifrån.
2 st självgängande skruv 3,5 x 
9,5 mm.
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W a l l s y s t e m s

S P E C I A L L Ö S N I N G A R  F Ö R  D U S C H K A B I N  U T A N  D Ö R R

S P E C I A L L Ö S N I N G A R  F Ö R  S I T T B Ä N K A R

Takfäste kan levereras som alterna-
tiv vid infästning i vägg.

Borra upp hålanvisningar i änd-
beslaget. Fäst beslaget i den fasta 
väggen med spikplugg, skruv etc.

Förekommande fotpelare 
vid sittbänk.

Sittbänk monteras i 4 st frontfäste 
alt. 2 st frontfäste och 2 st väggfäste 
(mot fast vägg). Förborrade hål i 
laminat.

Placering se sida 5.

Draperiskena
L = 3000 mm
Art nr AP 
854080
Skruvas fast.

Sittbänksats 1
2 st frontfäste och 4 skruv

Art nr AP 251101 Vit
Art nr AP 251103 Grå

Sittbänksats 2
2 st väggfäste

Art nr AP 251201 Vit
Art nr AP 251203 Grå

Glidkroksats
Art nr AP 
854660

Borra hål Ø 3 mm över- och underifrån. 
2 st gängpressade skruv 3,5 x 9,5 mm.



B

A

B a s i c
W a l l s y s t e m s

S T A G N I N G  A V  L Å N G A  F R O N T V Ä G G A R

14  Ändbeslag special 
Tryckes fast i överliggare.
Art nr AP 251231 Vit
Art nr AP 251233 Grå

Överliggare
(Endast på fronter)

12 Monteringssats
Art nr AP 251221 Vit
Art nr AP 251223 Grå

Innehåller:
1 st ändbeslag A
1 st takfäste B
8 st skruv M4 x 16
2 st plastplugg

VISAD BYGGRIKTNING

10 Dekorlist
På båda sidor.

Takfäste B
Fästes i tak, låsskruv låser 
mot profil. Kan även använas 
som väggfäste.

13 Förborrat rör 
L = 3 m

Art nr AP 251211 Vit
Art nr AP 251213 Grå

5
2 st U-fot.

Borra hål Ø 3mm 
i väggfäste och 
överliggare. Drag i 
självgängande skruv.

Borra 3,5 mm hål i laminat för 
skruvar, borra dock in i profil-
röret vid pilen.

Ca 300

Underkant
Rör skall ligga i linje med 
underkant skiva.

Förborrade hål i profilen. Sätt 
fast plastpluggar i outnyttjade 
hål.

Ändbeslag 
A under rör.
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V Ä G G -  O C H  S K Ä R M S K I V O R
F O R M A T 

S T O M M E  U P P B Y G G N A D 
 

P R O F I L E R 

G O L V P E L A R E 
 
B A S I C  D U S C H S K Ä R M 

L E V E R A N S

B E A R B E T N I N G

V A T T E N T Å L I G H E T

S L A G T Å L I G H E T

 
R E N G Ö R I N G  O C H  S K Ö T S E L

A N S V A R S T A G A N D E

Rätt till ändringar förbehålles.

Frontväggar 1888 x 1300 mm
Skiljeväggar 1904 x 1300 mm
Dörrar format 1860 x 620 mm, 1860 x 920 mm

Högtryckslaminat, 10 mm tjockt. ISO 4586/EN 438.

Pulverlackerade profiler/mässing beslag, varav merparten är förborrade.

Ställbar pelarfot mellan 90 -150 mm.

Högtryckslaminat 1860 x 900 mm. Profiler av natureloxerad aluminium för alter-
nativ infästning golv/ tak eller golv /vägg med draperiskena. 

Konfektionerat efter ritning. Med varje order medföljer en ritning och  
monteringsanvisning enligt projekteringsunderlag. 
 
Basic kan sågas och borras med vanliga träbearbetningsverktyg med hård- 
metallskär. Kanterna kan slipas och poleras men behöver varken målas eller 
skyddas på annat sätt mot fukt.

Det homogena laminatet tål fukt och vatten och angrips inte av mögel eller röta. 
Det går tex utmärkt att högtrycks tvätta väggarna, ett krav som många industrier 
ställer för kostnadseffektiv rengörning. 

 
Högtryckslaminatet är ett av marknadens tåligaste byggmaterial. Laminatet har 
en hård, motståndskraftig yta som det är oerhört svårt att göra intrycksmärken i.

Wallsystems skärmväggssystem Basic har hög kemikaliebeständig- het, varför 
det inte kräver någon speciell skötsel. Starka kalkfläckar tvättas med 10% ättik- 
eller citronsyra. Fläckar från färg, märkpennor, nagellack etc. avlägsnas med 
T-sprit, aceton, bensin eller tetrakloretylen följt av en efter- tvättning med vat-
ten och allrengörningsmedel. Observera brandfaran och hälsovårdligheten hos 
lösningsmedel. Följ tillverkarens föreskrifter. Använd inte stålull, skurpulver eller 
andra slipande preparat, de kan ge upphov till blanka fläckar på ytan. Tåligheten 
hos Basic gör det även möjligt att högtryckstvätta systemet. 

Vi lämnar ett utvidgat ansvar enligt särskild handling för Basic skärmväggar 
under 10 år.

Våra produkter Space och Basic är listade i husproduktportalen och kan användas i Svanenmärkta byggande.


